

新进医保药品入目录前抢着涨价

国家发展和改革委员会表示将从严查处大幅涨价行为

新华社北京6月17日电 国家发展和改革委员会价格司负责人17日说,对于进入国家医保目录前突击涨价的行为,发展改革委将严格成本核查,属于不合理涨价的,定价时一律不予认可;对于进入目录后、政府定价前涨价的,将责令相关企业恢复原价,各地价格主管部门要加强监督检查。

国家发展改革委价格司负责人表示,发展改革委已启动对新进入2009版国家医保目录药品的价格核定工作,正在进行成本和价格调查。

这位负责人说,按现行法律法规,药品进入国家基本医疗保险目录后,将从企业自主定价转为由价格主管部门定价,按规定程序核定最高零售限价。由于需要开展成本价格调查等工作,药品从进入医保目录到政府核定限价标准,需要一定时间。为不影响市场供应,按政策规定,在政府未定价前,经营者可以暂按市场实际价格执行,但不得随意涨价。

据这位负责人介绍,价格主管部门制定的是药品最高零售限价,主要是“防涨价”。

国家发展改革委正在研究制定新的药品价格管理办法,在控制涨价的同时,将配合招标采购,促进企业通过竞争合理降低价格;对于企业自主定价,正在研究“反暴利”的具体认定标准和程序,将依此打击恶意抬高价格,损害消费者利益的行为。

■ 相关新闻

多种药品在新国家医保目录公布前后大幅涨价

去年售价还是93.5元的药品,如今价格提高至170元;去年售价1082元,如今售价1580元……就在各地纷纷开始新一轮的药品招标采购期间,记者发现,一些新进入国家医保目录的药品开始悄然涨价。

从记者目前掌握的资料看,已经有30多个品种的药,价格出现了幅度不一的上涨。而从这些药品的涨价时机来看,大多数集中在新版国家医保目录公布前后。

(据《中国青年报》)

计划外大学生获权威学业验证

6月16日,由教育部中国教育信息网构建的“全国民办高校学生信息公共查询平台”(www.cxedu.org.cn)开通。平台负责人王鹏军介绍,这个全国统一的学业证明验证平台已经可以对58所民办高校自行颁发的学历证书实现统一验证,遏制愈演愈烈的伪造民办高校学历证书现象。

据了解,每年从全国民办高校毕业的学生中有超过六成是国家统招计划外的大

学生。一直以来,这部分每年毕业数量达到数十万的大学生的学业证明是由民办高校自行颁发的学历证书,不仅催生庞大的办理假证的地下产业,还出现了“花钱买证书”的现象。由于缺乏统一权威的学历证书验证系统,一些制售假证的不法分子甚至还开设伪造的证书查询网站,为假证提供“验证”服务。

(据《北京晨报》)



与伪虎鲸亲密接触

6月17日,6岁的球球在触摸伪虎鲸。当日,青岛极地海底世界邀请部分自闭症患儿,与新引进表演的伪虎鲸亲密接触,通过观看伪虎鲸表演、聆听其叫声、触摸等方式尝试帮助孩子们打开封闭的心扉。(新华社发)

央行问卷调查结果显示

居民对收入与就业预期谨慎

新华社北京6月17日电 中国人民银行此间发布的《2010年第二季度全国城镇储户问卷调查综述》称,居民对未来收入与就业预期谨慎,不确定性感受增强。

2010年5月中下旬,中国人民银行在全国50个大、中、小城市进行了城镇储户问卷调查,调查结果显示,二季度城镇居民当期收入感受指数为49.5%,与上季度相比略降1.1个百分点,结束了此前连续三个季度的上升势头。同时,居民对未来收入预期指数与就

业预期指数同时下降,与上季相比,降幅分别为2.6和3.3个百分点,居民对未来收入与就业形势不确定性的感受增强。

调查显示,居民对二季度物价满意指数降至21.7%,比上季下降4.2个百分点,再创历史新低。其中58.9%的居民认为物价“高,难以接受”,是10年以来该调查的最高值。

此外,对未来房价,近三成居民持上涨预期,比一季度低10个百分点,房价上涨预期有所弱化。

每年重阳节所在月份将为敬老月

专家:政府应鼓励子女和老人就近居住,对老人购房给予优惠

养老问题是社会关注的话题,今年被列入全国人大12个重点提案,也是涉及代表人数最多的提案。据悉,全国老龄办决定,从今年起,将每年重阳节所在的月份定为“敬老月”。

我国已明确以居家养老为基础、以社区养老为依托、以机构养老为辅助的养老模式。毫无疑问,子女是照顾空巢老人的第一责任

人。调查显示,75.3%的人都想跟父母住在一起,但是69.4%的人由于经济原因(如住房压力大),无法实现想法。目前,我国1.67亿60岁以上老人中,有一半过着“空巢”生活。有关专家建议:“政府应该鼓励子女和老人就近居住,在给老人购房的首付、契税、贷款方面给予优惠,倡导子女关爱老人的良好社会风气。”(据《人民日报》)

气温升高参观世博会谨防“中暑”

新华社上海6月17日电 针对气温日渐升高,上海市卫生部门16日发出健康提示:游客在参观世博中应谨防中暑。

由于近期气温明显上升,加之世博园区面积比较大,场馆比较多,导致一些游客出现中暑症状。设在世博园区的医疗站信息显示,出现中暑症状主要发生的时段为12:00至18:00,发生区域主要为浦东A片区、C片区热门场馆排队区域,且女性患者明显多于男性患者。

为此,上海卫生部门提示游园观众注意以下事项:

一、在高温天气游园,应携带随身遮阳防晒物品,如遮阳伞、遮阳帽等;应注意涂抹防晒霜等防护用品,谨防中暑和晒伤。在11时到18时的高温太阳直射时段应避免在烈日下长时间行走和排队。

二、高温炎热天气出汗较多,参观者要注意多饮水,以补充体内体液的流失。以饮用矿泉水、园区提供的直饮水、含盐的运动性饮料为宜。高温炎热天气不宜大量饮用含糖碳酸饮料。

三、高温炎热天气人体易疲劳,游园要量力而行,合理分配体力。孕妇、儿童、体弱者应尽量减少步行,可搭乘园区内巴士,在部分等候时间较长的场馆可预备小折凳。

四、有心脑血管疾患等慢性病的患者,在高温炎热天气参观时应注意携带常服药物,不要漏服当天药品,且尽量不要单独参观世博园。应注意控制好游园时间,不要过度疲劳,以免诱发慢性疾患的急性发作。

五、如果在游园过程中发生身体不适,应及时到就近的医疗站接受治疗,紧急情况下可拨打120电话或通过志愿者和园区工作人员呼叫救护车转送至园区医疗站接受治疗。

领舞中国 我有宝典

国五柴油 超值版惊喜上市 以上价格不含运费及上牌费

购车宝典 国五柴油 超值版 厂家优惠3000元 赠送全车贴膜+倒车影像+外置倒车镜+300L 立省6400元

7.98万元

6400元

09新同期热销

经销商信息:

洛阳顺铃	0379-63761880	焦作驰骋	0391-3588822
洛阳林安	0379-65523918	南阳顺铃	0377-83570788
平顶山超越	0375-7108697	平煤集团	0375-2787363 13903756254
济源江铃	13613898501	三门峡兴通亚飞	0399-2893866

世博看台

大禹漆 耐擦洗

洛阳大禹实业有限公司 协办

市区 电话:68623600

专卖店 欧亚达负一楼